



图：法轮大法，也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月从家乡长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

吉林省前后两任公安厅长相继遭恶报

【明慧网】自中共江泽民集团一九九九年七月对法轮功发动史无前例的迫害以来，主导这场迫害的中共政法委610，肆无忌惮地践踏法律，指挥公检法司对众多的法轮功学员进行非法抓捕、拘禁、构陷、判刑，酷刑折磨，甚至活摘器官等迫害。参与迫害的人也遭厄运，有突然暴毙的、自杀的、惨烈车祸的、溺亡、突然坠楼等，有连累家人亲友的、有退休十余年被查等等。

现只举吉林省前后两任公安厅厅长马明、黄关春积极推动指使一省公安参与迫害法轮功，最终遭厄运的实例，启示勿做恶、多为善。

马明：原吉林省公安厅厅长、内蒙古自治区公安厅厅长被判无期徒刑

马明，原内蒙古自治区公安厅厅长，原吉林省公安厅厅长（二零一一年至二零一二年六月以后调任内蒙），一路敛财，卖力迫害所在地法轮功学员，跨度十九年之久。从吉林省松源市中共常委到辽源市委书记（二零零八年一月至二零一一年五月），

二零一一年五月起转入政法系统任职，任中共吉林省委政法委副书记、吉林省公安厅厅长；二零一二年一月任吉林省副省长；二零一二年六月调任内蒙古自治区公安厅党委书记、厅长、督察长，内蒙古自治区党委政法委员会副书记；二零一八年一月任内蒙古自治区政协副主席。

马明二零一九年十二月一日被查，二零二零年十一月十六日被开除职务，收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉；二零二一年五月在山东被公诉。二零二一年五月二十七日，山东省淄博市中级人民法院一审公开开庭审理马明受贿一案。

二零二二年二月十七日上午，淄博市中级人民法院公开宣判，以受贿罪判处马明无期徒刑，剥夺政治权利终身，并没收个人全部财产；对扣押、查封、冻结在案的受贿所得财物及其孳息予以追缴，上缴国库。

黄关春：原吉林省公安厅厅长、湖南省公安厅厅长遭恶报丧命
黄关春，男，六十三岁，二



马明（中）被判无期徒刑

二零二二年三月十八日在湖北武汉医治无效身亡，实乃遭恶报表现。其在湖北、吉林、湖南省任职期间，当地众多的法轮功学员被绑架、非法关押洗脑班、看守所、劳教所、非法判刑，以致被迫害致死。

二零一二年，黄关春接替马明任吉林省公安厅厅长，任职三年，二零一五年调到湖南任职。在吉林省期间积极推动迫害法轮功，加重当地迫害形势。

©任吉林省副省长、省公安厅厅长、党委书记期间（二零一二年六月至二零一五年六月）

吉林众多法轮功学员被绑架、非法关押、判刑，（接下页）



黄关春

(接上页)以致被迫害致死,例如法轮功学员陈敬儒、许运贵、任淑清、常桂云、林凤莲、徐会建、王海田等七名法轮功学员被迫害致死。

其中,王海田,男,时年四十五岁,吉林市大法弟子(蒙古族),曾用名包文菊,于一九九四年开始修炼法轮大法。二零一三年十月十八日王海田被警察野蛮绑架,遭受酷刑折磨。非法关押看守所二十六天,洗脑班十八天。从吉林市沙河子洗脑班回家后,身体出现异常,于二零一四年二月二日含冤离世,年仅四十五岁。

王海田去世后第三天,整个嘴呈黑紫色,整个脸部是青色的,火化后骨灰内有一些米粒大小的黑色颗粒。他的家人根据王海田生前讲述警察残害他的手段,强烈质疑

在洗脑班他被注射了有毒药物。

◎任湖南省委常委、政法委书记,副省长、省公安厅厅长期间(二零一五年六月至二零二二年三月)

据明慧网曝光,黄关春任湖南省委常委、政法委书记,副省长、省公安厅厅长期间:绑架法轮功学员1081人,骚扰1330人,判刑150人,迫害致死10人,强制送入洗脑班73人。

两名吉林省公安厅厅长、党委书记二人前后两任主导推动迫害遭恶报,在警示世人。黄关春从湖北省武汉市公安局局长到吉林、湖南三地任公安要职,追随江泽民迫害政策策划指挥推动迫害当地法轮功学员,当年叱咤风云,如今一堆黄土。

天网恢恢,疏而不漏。作恶

没有侥幸处,时间早晚必临头。从周永康到王立军,从孙力军到王立科,哪个追随江泽民迫害法轮功的人能漏网,当初他们个个呼风唤雨、不可一世,岂不知善恶到头终有报。当今的恶果不正是他们作恶的报应吗?

衷心希望公检法司人员静下心来想一想,坚守正道、公正办事才是珍惜自己的生命。法轮功是教人向善做好人的,真、善、忍是人人心中应该遵守的道。希望仍在参与迫害法轮功的人立即停止恶行,幡然悔悟,守住良知,走向正道,未来才有希望。◇



长春法轮功学员近期被迫害消息

◎长春法轮功学员臧鸿艳被长久路派出所绑架:九月十六日早上六十分,长春市长久路派出所五个便衣警察,趁家人早上开门的时候,非法闯入臧鸿艳家中,绑架了臧鸿艳和不修炼的家人,并非法抄走师父法像、大法书籍、小册子、炼功小广播、单页、电脑、u盘等物品。警察说,通过调取录像,发现臧通过邮筒投递方式给派出所寄信,利用模模糊糊的录像诬陷臧鸿艳和家人投递信件。臧鸿艳和家人质问警察录像的真实性,警察没有给出说法。目前,臧鸿艳被投入隔离场所非法关押,家人下午被放回。

◎长春市绿园区法轮功学员王红被绑架:54岁的王红,于九月十三日在下班回家时,被东风大街派出所警察进门绑架。家属前去看人,派出所不给人,也不回应绑架理由。绿园区公安局汽开分局东风大街派出所所长叫刘坚。

◎外地法轮功学员张敏芝被长春市绿园区警察绑架:九月四日

下午1点多钟,在大营子村小区5栋,张敏芝被长春市绿园区四间房派出所警察绑架、抄家。

◎长春净月彩宇大街派出所参与对法轮功学员徐艳华骚扰的人员:所长张波(15904403112)、副所长桑扳越(15143021818)。

◎长春市曙光碌派出所骚扰、恐吓片区法轮功学员及家属,给周边知情民众造成恶劣影响。

◎长春市南关公安分局警察打电话骚扰法轮功学员家属:八月初,南关公安分局警察打电话骚扰法轮功学员家属。其中一名警察电话:18544305936

◎长春法轮功学员赫淑萍被骚扰:九月十三日中午,赫淑萍回市里的家收拾房子,被警察和社区人员上门骚扰,并强行拍照录像。赫淑萍告诉他们这样对他们不好,枪口抬高一寸给自己留条后路。社区人员说要给赫淑萍上报。

◎长春法轮功学员景凤春和郭彩华被非法关押在原浩月大路看守所:九月十一日,景凤春在黑水

路讲真相,被南广场派出所绑架。

◎长春九台上河湾法轮功学员石连英遭非法抄家:九月十四日中午,石连英被上河湾派出所警察非法抄家,要求她签“不炼功保证”,不签,就扣她的社保工资,老太太给他们讲真相,他们不听,扬言要把她的三个儿子都找来,让她签字。石连英老太太81岁了,还经营理发店,在常人看来,已经是奇迹了。同一天,警察还到法轮功学员刘慧敏家去骚扰、恐吓。

◎长春九台区苇子沟乡派出所片警骚扰法轮功学员姜秀玉等:九月十四日上午,苇子沟乡派出所片警于东利,开着警车分别骚扰法轮功学员姜秀玉和魏洪久家照相,警车上摄像头。

◎长春市70多岁法轮功学员孙连荣被下达批捕通知:八月二十五日上午,孙连荣在吉大一院讲真相被恶人举报遭绑架并抄家。现在非法关押长春第四看守所,并下达了批捕通知。

◎长春农安法轮功学员苏秀福、徐亚芬、尹桂英被长春市公安与农安县公安局联合非法抓捕。据说他们被非法跟踪已有半年多。◇